

РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор Гурская Юлия Михайловна, Елизарова Марианна Иоановна,
Славянов Андрей Станиславович

Название статьи Проблема инвестиционного дисбаланса в Российской экономике

1. Актуальность темы

Статья полностью соответствует тематике журнала. Непростая ситуация сложилась в отечественной обрабатывающей промышленности, где иностранный фактор начал оказывать значительное влияние на функционирование экономической системы. Ограничения в международной торговле приводят к простоте технологических линий, использующие зарубежное оборудование, материалы и комплектующие. Эти и другие ограничения создают серьезную проблему для восстановления экономики и ее дальнейшего развития, решение которой видится в создании собственной производственной базы, в основе которой должны быть преимущественно национальные факторы производства.

2. Научная новизна, значимость работы

Теоретическая значимость результатов исследования состоит в выявлении дисбаланса в инвестиционной сфере, заключающегося в существенном превышении инвестиций в финансовый сектор над вложениями в основной капитал, что приводит к снижению эффективности мероприятий, направленных на повышение конкурентоспособности российской экономики.

3. Логичность и последовательность изложения материала. Стиль изложения материала четкий и последовательный, что свидетельствует о компетентности автора в исследуемом вопросе.

4. Проведение анализа по заявленной проблематике

На основе данных статистической информации, построена и исследована модель производственной функции Кобба-Дугласа, посредством которой был исследован инвестиционный потенциал российской экономики, разработаны рекомендации по стимулированию предприятий, расширяющих и обновляющих основные производственные фонды.

5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Основное внимание в работе акцентировано на разработке мер по снижению инвестиционного дисбаланса в отечественной экономике.

6. Исполнение методов научного познания

Методологическую основу исследования составили общенаучные методы познания, в частности, методы экономического и логического анализа, системный метод, синтез, метод декомпозиции, имитационное моделирование.

7. Цитируемость научных источников

Источники, цитируемые в настоящей статье, отражают современную точку зрения на исследуемую проблему.

8. Научный стиль изложения, терминология

В целом научная статья носит логически выстроенный и законченный характер. Рецензируемый материал аргументирован, имеет ссылки на используемые литературные источники.

9. Соответствие правилам оформления

Статья соответствует требованиям, предъявляемым к работам такого рода.

10. Замечания рецензента (если есть)

Замечаний по работе нет.

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
<u>Публиковать безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Одобрить (обосновать)

Рецензент

Бюллер Елена Александровна

Ученая степень к.э.н., доцент

Должность доцент

Место работы кафедра экономической безопасности и управления человеческими ресурсами Адыгейского государственного университета